

新河街道招商引资百日竞赛取佳绩

本报讯(王永蔚 高慧明 李建霞) 11月29日,新河街道召开招商引资“百日竞赛”活动推进会。会上,通报了招商引资“百日竞赛”活动第3次取得的成效、完成情况及存在问题。截至目前,该街道已成功签约大数据项目18个、现代商贸项目24个,完成亿元以上开竣工项目6个;入驻新龙广场并通过评审项目27个,其中已交定金、租金项目14个。

9月6日,新河街道召开招商引资“百日竞赛”专题会议,制定招商引资“百日竞赛”活动实施方案,将13个部门、7个

社区分成2个竞赛小组,明确工作职责、目标任务、时间节点及奖惩措施,确保招商引资工作强势推进。同时,强化督查。街道每月召开招商引资“百日竞赛”活动推进会,对招商引资“百日竞赛”活动取得的成效、完成情况、存在问题及时进行通报,完成好的单位负责人进行经验介绍,未完成的单位负责人作表态发言。

该街道还围绕区下达的招商任务,采取强化队伍服务招商、改进方式创新招商、动员企业帮助招商、用足政策方便招商、奖惩到位激励招商等多种举措,树立

敢于“招大商、引强资”的理念。目前,新河街道上下高度重视招商引资工作,通过走出去、请进来、以商招商等多种方式,在街道上下营造言必谈招商、行必为招商的浓厚氛围。街道主要领导与世界500强企业之一的安波福中央电气(上海)有限公司中国区总经理洽谈外资投资;与红星美凯龙、台湾四林集团、韩国圆光集团等国内外企业客商多次对接投资事项。值得一提的是,经过全街道攻坚克难,成功招引盐城东车科技有限公司落户我区,为城南新增一家高新技术企业。

新都街道 举办创文重点培训会

本报讯(潘翠花 王雪莲 王国荣) 11月29日下午,新都街道举办六小行业创文知识培训会,街道机关70余名创文网格员参加。

会议就六小行业创文工作中存在的问题进行了分析,并作了纠正和规范,对实际测评中的易失分项和重点问题作了深入培训讲解。会议要求大家凝心聚力,克服创文疲软状态,国考前再努力,把创文作为重中之重的工作来抓。六小行业要对标找差,全面整改,全面达标。会议提出,下一步,网格员要做好对群众的引导宣传工作,迅速排查问题,解决问题。要动真碰硬,切实负起责任,争分夺秒把问题整改到位,以优异成绩通过测评。

黄海街道与上海洋泾街道结对共建

本报讯(郭欣) 黄海街道积极落实区委工委“更高层次融接上海”的战略部署,加快接轨上海步伐,11月27日,与上海浦东新区洋泾街道签订结对共建协议,建立合作共建交流基地,全面结成战略合

作伙伴关系,实行资源共享、共同发展。

按照协议内容,双方将主要围绕城市基层党建、城市管理、社区管理、“双招双引”等方面,构建每半年安排一次主要领导层面的沟通对接会、举办一场招商引资

推介会、召开一场党建交流会、组织一次城市管理观摩会、开展一场高层次人才峰会的“五个一”合作机制。同时,黄海街道可选派青年干部到洋泾街道挂职锻炼,洋泾街道可到黄海街道进行业务指导。

伍佑街道加强闸站维护

本报讯(陈兆良 蔡跃 宋健)“开机!”随着串场河伍佑闸中控室发出的开机指令,闸站机组随即启动,湍急的水流从出水口喷涌而出。近日,伍佑街道组织人员对串场河伍佑闸站进行汛后检查,重点检查闸站主要设施及各功能室机电设备,确保运转正常。

串场河伍佑闸站位于伍佑街道三墩港南侧,是排涝泵站与航运结合的工程、市第九防洪区控制性工程。今年7月,该闸站投入使用后,成功抵御了汛期和受台风影响的强降雨,并配合市区“生态调水”、执行相关调度令达18次。为确保闸站正常运行,该街道制定了“严格、科学、可行”的15项制度,定期进行闸站运行演练,确保发生汛情时拉得出、打得响。

新都街道团工委 举办纪念改革开放40周年活动

本报讯(董甜 王雪莲 王国荣) 11月27日下午,新都街道团工委举办了一场“不忘初心、牢记使命”纪念改革开放40周年主题活动,近70名青年代表参与。

活动中,大家共同欣赏了主题短片《历史告诉未来》,回顾这40年来华夏日新月异的发展变化;伴随着青年代表姜蓉蓉抑扬顿挫的朗诵,大家再一次沉浸在祖国大好山河的美景中。

宝龙社区开展消防演练

本报讯(陈坚) 11月27日,黄海街道宝龙社区联合宝龙商业物业对辖区内商户和居民开展消防安全知识培训及演练活动,100多名职工和居民参加。

演练现场,安全员针对社区实际情况,结合近年的典型火灾案例,向职工和居民详细讲解遇到火灾怎么办、如何报警、火场逃生自救、火灾隐患点排查、日常生活中防火注意事项等消防常识。演练中,安全员“手把手、面对面”讲解灭火器的类型、适用范围、使用方法和注意事项,带领现场职工和居民进行灭火实战操作。

三墩社区 举办交通安全讲座

本报讯(尹娟 海云 李建霞) 日前,新河街道三墩社区邀请市交警支队六大队队长田丰一行,为社区居民开展交通安全讲座。

讲座通过播放道路交通安全警示教育片、剖析今年6月份以来我市发生的典型交通事故案例,让居民对交通事故的危害性有了更深刻的了解和认识,督促驾驶人绷紧安全这根弦。讲座还设置了抢答互动环节,对社区居民提出的问题,田丰用通俗易懂的语言进行解答。

为支持社会公益事业,助力文明创建工作,日前,新都街道联合市中心血站在街道广场开展无偿献血活动。此次无偿献血活动共有87人参加,有效献血47人,累计献血12400毫升。
王雪莲 王国荣 摄

合成昌里学艺忙

本报记者 屠君玲

11月26日上午,盐城合成昌食品有限公司的麻花生产车间里,来了10多个特殊客人,他们身着厨师服、头顶厨师帽,在公司总经理潘桂山和麻花制作师傅们手把手的指导下,一板一眼地学习有300多年历史的手工艺——伍佑糖麻花的制作。

“爷爷你看,我做的好看吧。”看着自己做出的麻花,5岁的柏清伊兴奋不已,用小手指着自己的作品,期待着师傅们给她点赞。一旁的陈松悦小朋友也提高了音量:“我也要教爸爸妈妈做。”感受着孩子们高昂情绪的潘桂山,甚是欣慰。

2017年,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于实施中华优秀传统文化传承发展工程的意见》,明确提出非遗传承和传统文化传承要全方位、全学段、全过程融入从幼儿园到大学直至继续教育,并要“以幼儿园、小学、中学教材为重点,构建中华文化课程和教材体系”。基于这一背景,作为合成昌品牌食品的第四代传承人、省非遗文化传承人的潘桂山更觉使命之重:“合成昌伍佑醉螺、糖麻花,是我们千年古镇伍佑的非遗文化,我们要响应党中央的号召,传承非遗,从娃娃抓起。”

“作为第一批近距离感受家乡传统特产非遗文化的娃娃们很兴奋,我和老师们更是欣喜。”伍佑幼儿园园长姜晓莉表示,接下来,幼儿园将继续和合成昌食品有限公司联手,让非遗文化走进孩子们的生活,让孩子们在兴趣中感受非遗文化的魅力,使之成为非遗文化传承人,为千年古镇悠远文化的传播添砖加瓦。

“以后,敞开大门欢迎孩子们前来学习、去学校推广非遗文化,将成为一种常态。”潘桂山告诉记者,目前,合成昌非遗传习所和展览馆正在装修中。场所建成后,将以文化保护、培训传承、旅游参观、现场体验为主体功能,图文并茂地展示合成昌生产场景和百年发展史,让人们体验醉螺和糖麻花百年传统制作工艺的改进创新历程。

□ 图片新闻



赵行红:种藕养鱼铺就致富路

本报记者 韩志华

“我们藕塘里养的鱼都是吃藕长大的,煮出来的汤特别香。”11月24日,记者来到伍佑街道三星村的江苏清荷农业发展有限公司,见到“市三带能手”赵行红,两手拿着刚从藕塘里捕捞上来的鱼,脸上挂满丰收的喜悦。

今年45岁的赵行红,从小便和农业结下不解之缘。20岁那年,他只身前往北京,跟着别人创业。十几年里,赵行红在跌跌撞撞中慢慢站稳脚步,积累了不少创业经验。对农业有着特殊情感的赵行红,每每想到种藕失败的经历,内心总是不服气,一心想着要把种藕事业做成功。2014年,怀揣抱负的赵行红带着1000多万元的积蓄毅然离开上海,选择在盐城重新开启种藕创业之路。“来城南考察时,我就发现这里的土地和水资源条件非常好,很适合种植莲藕。”赵行红说。

2015年,赵行红在伍佑三星村承包1500多亩地种植莲藕。由于流转来的土地多为小块田,无法形成大规模种植。于是,赵行红采取“田改塘”模式,通过加固田埂,把小块田改大块田,大规模种植莲藕。谈及为何要选择种藕创业,赵行红告诉记者:“莲藕浑身是宝,储存时间达到8个月,这样就不用担心运输和销售难的问题,而且人力成本也不高。”凭着多年的经验,莲藕的

成功种植带给赵行红可观的收益。

2016年,赵行红在现有的土地资源情况下,想到利用藕塘的环形沟进行种养的模式。第一次尝试,虽然收益并不高,但种养模式的成功却让赵行红心里踏实下来。2018年,他开始大规模种养,投入200多万元,分别在藕塘中养起鱼、龙虾、甲鱼、泥鳅等。“鱼藕相得益彰,藕产生的腐生物给了鱼养料,同时鱼也为藕的生长提供了肥料。我这藕和鱼,是真正的无公害、绿色食品。”赵行红得意地告诉记者。

赵行红创业成功后没有忘记百姓,采用“公司+基地+农户”的生产销售模式,常年聘用村民30余人,人均纯收入达3万元,不仅帮助解决了部分三星村村民就业问题,更是带动了村民共同致富。目前,江苏清荷农业发展有限公司年均产值可达1250万元,是集浅水藕产销、甲鱼等特色水产养殖、观赏旅游为一体的多功能复合型的现代生态农业综合体。

靠着科学养殖、把握市场、勤劳创业的精神,带着对农业的淳朴情感,赵行红在种藕的致富路上走出了精彩人生。

